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On a alors y, = k' (z)ze” + k(z)(z + 1)e” ce qui donne dans (E)
x| K (z)ze” + k(z)(z + e®] — (z+ Dk(z)ze® = z?

et ainst

K (z)e® = 1.

Ce qui donne :

K(z)=¢€e".
D’apres intégration on trouve :
k(r)=—-€e*4c¢, ceR

Une solution particuliére est donc obtenue pour ¢ = 0.

U = —(e_m)xex

= —:2’;?
et la solution générale de (E) est donnée par :

y=—x+kze®, keR.

3.2 Equations différentielles linéaires du 2°"¢ ordre a
coefficients constants

3.2.1 Définitions

o Une équation différentielle linéaire du second ordre & coefficients constants, est une équation
différentielle de la forme :

ay’ + by +ey = f(z)---(E)
ou a,b et ¢ sont des constantes, avec a # 0 et f une fonction définie sur I ( I ouvert de R).

e L’équation homogene associée prend la forme suivante :

ay’ + by +cy=0---(EH)



